

新闻追踪

油城四路水管爆裂路面昨修复



茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员许铭兵 昨天下午,市区油城四路建行营业部西人行道路面修复如初。

6月24日凌晨,该处地下自来水管爆裂,强大的水流将周围的泥土冲出,造成了路面塌陷,形成了一个深坑。经过抢修人员的连续抢修,于当晚将爆裂的大水管修补成功,恢复了供水(详见本报6月25日《油城四路自来水管昨晨爆裂》)。事后有关部门拉来砂石将坑回填。

经多天的砂石自然沉降、压实后,于近两天进行了路面原样修复,铺上了与原路面一样的花岗岩石块。据介绍,修复的路面约40平方米。

修复后的路面。通讯员许铭兵 摄

远离毒品从娃娃抓起 30名小朋友 稚手绘出“禁毒树”



活动现场。

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员汪江霞 喜欢画画是孩子们的天性。为延伸禁毒宣传最末端触角,真正做到“禁毒无界线”,远离毒品从娃娃抓起,7月8日,电白旦场镇禁毒办高凉社工及双百社工共同组织东升幼儿园30多名大班小朋友,在老师的指导下,用五颜六色的涂鸦,绘出心中的“禁毒树”。

活动中,工作人员采用“共绘禁毒树”等方式,为小朋友及老师们讲解了毒品危害、新型毒品的种类及如何预防毒品,引导小朋友要时刻保持警惕,提高防范意识,不要吃陌生人给的东西。为了让禁毒种子在孩子们心中生根发芽,在引导下,孩子们共同将写满禁毒口号的五彩树叶涂鸦到“禁毒小树”上面,不一会“禁毒小树”的枝头上长满了一片又一片鲜活的禁毒树叶,这不仅让孩子们感受到彩绘涂鸦的魅力,更是表达出孩子们对拒绝毒品的承诺,相信这棵“禁毒小树”会在孩子们的共同支持和努力下茁壮成长,枝繁叶茂。

最后禁毒社工倡导每一位小朋友都来充当禁毒宣传员,将当天所学到的禁毒知识分享给爸爸妈妈和身边的所有好朋友,共同为创建“无毒园区”“无毒家庭”“无毒社会”贡献自己的力量。

炎炎夏日 来一杯新安新品“番石榴茶”



茂名晚报讯 入夏时节,烈日炎炎。近日,化州市新安镇一款夏日新品——番石榴茶正悄然走红,这款茶饮能让人瞬间爱上夏天的清爽!番石榴果干冲出来的茶汤十分清澈,锁住的浓郁果香渐渐散发出来,一杯入喉,仿佛置身于清爽的果园,体验一场视觉与味觉的盛宴。

番石榴是一种常见的亚热带水果,在新安镇广为种植,种植面积将近2万亩,年产量达3.5万吨,主要以鲜果销售为主。为了能培育更加脆甜大颗的番石榴,果农在番石榴结果时进行“梳果”,把一个枝丫上的多余的小果摘掉,只剩下1-2个,使其有充足养分能茁壮成长。

以前梳下来的幼果又酸又涩会被丢掉做肥料,而现在这些幼果可是有大用处!新安镇“新农人”们努力探索,收集回来的番石榴胎果经过人工挑选、水枪冲洗、切片、恒温烘干等一系列加工程序,番石榴胎果摇身一变成了香味独特的番石榴茶。

番石榴茶是一种营养价值较高的天然果茶,以番石榴胎果为主要原料,口感酸甜爽口,味道清香。番石榴茶的冲泡方法也很简单,只需将果块洗净,然后放入壶内煮沸,至三五分钟茶完全入味,可以反复冲泡6-7次。

深加工一直是延长水果销售期的妙方,新安镇不断探索,努力写好“土特产”文章,以番石榴深加工为切入点,加强新品研发推广,充分挖掘番石榴等水果食用价值,提升产品附加值,有效延伸水果产业链条。

(茂名日报社全媒体记者 梁郁文 通讯员 吴晋宇 李思华)

新安新品“番石榴茶”。

关爱未成年人 公益广告

书香环境
为孩子阳光成长护航

爱我茂名 茂名市文明办 宣